

35个月小选手戏腔“雷”倒观众 总决赛将于5月30日举行

“这次选手的整体水平有了很大提高。有些小选手的动作很得要领,很专业。”5月15日15时,“升龙凤凰城杯”少儿才艺大赛第二场复赛在升龙凤凰城广场举行。80余位小选手的精彩表演,赢得了观众的阵阵掌声和喝彩声。记者从组委会了解到,少儿才艺大赛总决赛将于5月30日举行。

晚报记者 唐善普/文 赵楠/图



少儿才艺大赛现场

后穿梭等十多种动作,为人们演绎了一曲难得的《节拍》舞蹈。

将比赛再次推向高潮的36号选手上官子云。这位才35个月大的小选手,一上台一句“大家好,我是来自……”就卡壳了,引来观众善意的笑声。让人们惊讶的是,小子云一张口的几句戏腔,着实让人明白了人不可貌相的含义,吐词不清但韵味十足,“雷”住众人并勾起人们兴致后戛然而至,潇洒下台。

评委

表演水平、技巧值得肯定

“整体水平不错”是大赛评委对这次选手的总印象,尤其是几个小选手表演的拉丁舞和乐器演奏,都得到了评委的肯定。

河南青兰拉丁舞俱乐部校长、大赛评委付青认为,这次比赛中,其中不乏让人眼前一亮的好节目,如乐器演奏、舞蹈《节拍》等,表演的水平技巧很值得肯定、很到位。

评委之一的孙娟同样对选手的才艺赞赏有加:小选手们通过形式多样内容丰富的节目,向人们展示了他们的精彩才艺。“重在参与,希望选手们能再少些表演模仿,多些孩子的天真可爱,节目选择上多用能表现孩子特性的歌舞。”

国家一级演员、中国音乐家协会会员、郑州市豫剧院首席二胡、郑州银星少儿艺校二胡专业教师、评委之一的马虎方认为,孩子们参与热情非常高,亮点是组合表演,可以看出他们及其专业水平,服饰统一,动作优美,是一批可塑的艺术苗子。

现场

节目精彩、选手“雷”人

虽说当天气温近30℃,但小选手们精彩的表现还是让近1200名观众忘掉了骄阳下的炎热,将喝彩声和掌声毫不吝惜地送给了他们。

本次复赛,小选手的节目依然以唱歌、舞蹈、讲故事、演奏乐器等为主,但其中的一个模特秀表演,还是吸引了现场的不少观众。当五岁半的女选手在舞台上像模像样地走着猫步时,旋律中稚嫩的步子,举手投足的可爱,尤其是小选手那严肃的表情,引得现场观众笑声、掌声此起彼伏。

17号选手用二胡演奏的《赛马》,将牧民欢快、粗犷、热烈的竞技场,通过优美激昂的旋律表达得淋漓尽致,而她随后的笛子独奏,悠扬流畅而轻快,将台下的观众带到了无边的意境中,以至于演奏完毕,观众竟忘了送上掌声。

38号的13位选手,用13张小凳子作道具,通过队形变换、交叉站立与坐下、左右互动、前

资格认证

国家财务总监考试今起报名

为了进一步推动国家职业资格证书的落实,培养一批具有战略思维的复合型、高层次财务管理人才,按照原人事部、劳动部职业资格证书规定的有关精神,国家人力资源和社会保障部、英国剑桥大学国际考试委员会等机构联合开展财务总监资格认证工作。目前,我省2010年国家财务总监资格认证考试的报名工作现已正式启动。



国家财务总监在人才招聘中备受青睐

据开展此次认证的工作人员介绍,财务总监资格认证考试采用全国统一标准、统一教材、统一命题、统一考务管理和证书颁发。将从财务决策与控制、国际融资与投资、企业并购、重组与公司价值评估等多个角度,提升财务人员在财务掌控、资本运营、投融资运作等方面的现代财务战略能力,这是我国在新经济形势下的高级财经类管理人才的培训认证,也是我国财务总监(CFO)和国际接轨的一次全国性培训。

自国家财务总监资格认证考试工作在河南启动以来,有来自我省各大企事业单位的近四百名财务高管参加学习。学员来自中国银行、中建二局、中国工商银行、郑州煤矿机械集团、郑州煤机、新华书店集团、河南三建、河南五建、平煤集团、郑州市房管局等单位。

中华英才网日前的调查显示,高端财务人员一直是企业的紧缺人才之一,而真正能够突破财务视野,从战略高度把握财务管理、资本运营等方面的知识的财务人才很少。因此,许多企业不得不高薪聘请国外财务总监(CFO)领衔担纲。据统计,目前沿海一带财务总监的年薪在30万元左右不等。这也吸引了越来越多的人报考财务总监资格认证考试。

招考对象:

- 一、各类企业财务总监、财务部长、财务主管及其高层管理人员。
- 二、政府机关和事业单位财务负责人。
- 三、会计师事务所、金融、证券、投资等行业高级管理人员。

报名条件:(符合其中一条)

- 一、已取得大专以上学历者,从事财务管理工作满5年以上。
- 二、已取得大学本科学历者,从事财务管理工作3年以上。
- 三、已取得研究生学历者,从事财务管理工作2年以上。

四、取得国家注册会计师、注册税务师等资格证书者。

证书颁发:

由国家人力资源和社会保障部职业技能鉴定中心及剑桥大学国际考试委员会同时颁发证书,企业认可,全国通用。

报名方式:

拨打0371-65097755、61696063进行咨询报名,同时填写报名表,并发送至财务总监河南认证办公室信箱:zycfohn@126.com

晚报记者 张国庆 文/图

留学新加坡 快来挑战高额奖学金

“高中毕业生和优秀的高中在读生在中国进行出国前预备教育后,根据考试成绩,重新定位,赴新加坡博伟国际教育学院选择学习GCE A-LEVEL或GCE O-LEVEL课程,参加2011年的考试,然后可以直接进入新加坡政府院校。”谈及新加坡留学,新加坡公立院校预科河南中安教学中心有关负责人开门见山地将话题直接引入新加坡政府院校,“新加坡3所大学和5所政府理工学院不仅教育质量高,而且政府将给予学生80%以上的学费减免,自己每年只要负担1万多人民币的学费。”



起点低

郑州就可启程政府院校第一站

据介绍,新加坡公立院校预科河南中安教学中心是河南中安留学与著名的新加坡博伟国际教育强强合作的结果,它的目标是招收希望报读新加坡公立大学、政府理工学院或世界名校的学子,在完成国内的预科培训以后,再到新加坡进行为期一年的O/A水准培训,然后与新加坡学子同步参加考试,获得达标成绩后向新加坡政府院校或世界著名大学申请。

在这个“中国阶段预科培训→出国心理辅导→申请赴新加坡签证→新加坡博伟进行O/A水准培训→参加考试,获得达标成绩→向新加坡政府院校或世界著名大学申请”一条龙全程一站式个性化服务中,成立于1980年的新加坡博伟国际教育学院一直专注于CAMBRIDGE GCE“O”LEVEL剑桥大学普通水准课程的教学与研究,有近30年开办GCE“O”LEVEL课程的历史,2010年1月放榜的O LEVEL考试成绩中博伟学生以8分的成绩力拔头筹,“考公立,找博伟”,已成为业内与街坊之美谈。

待遇高

成功赴新还可拿大奖

“为了吸引优秀学生进入新加坡政府院校学习,我们特地准备了总共15万的奖学金。”张老师指出,新加坡公立院校预科河南中安教学中心为了吸引真正优秀的学生能留学新加坡政府院校,特别设置了一名一等奖,两名二等奖和三名三等奖的奖学金,金额分别为8800新币、5800新币和2800新币。

据介绍,河南中安预科教学中心将针对中国学生的特点,通过出国前过渡教育,应试前强化教学为中国中学生提供进入英联邦教育体系的顺畅渠道,多样性的升学途径为不同学历背景的中学生提供了适合自身状况的升学、就业前途。而中国和新加坡的分段式教学,使中、新两国不同教育体系得以科学衔接,符合循序渐进的教学规律。系统夯实基础知识,重点解决学生接受全英语教育障碍,提前打通进入英联邦教育体系的全英文学习瓶颈。国内段学习不仅有利于学生语言、学习等能力的提高,也有利于家长督促管理。平稳过渡,风险可控,为家庭节省许多学习及生活费用。

据悉,优秀的高中在读生或应往届毕业生都可以来挑战这丰厚的奖学金。新加坡公立院校预科河南中安教学中心奖学金选拔考试时间定在2010年6月20日,考试地点设在英思力。

新加坡共有3所公立大学和5所政府理工学院,政府给予入读学生80%以上的学费津贴,其中新加坡国立大学世界排名第19名。

GCE“O/A”LEVEL考试是以英文出题的综合类考试,新加坡本国学生必须参加GCE“O/A”LEVEL考试方可进入政府理工学院或是公立大学。

根据中国学生的强项,在GCE“O/A”LEVEL考试科目中主要选择华文(最优势必选)、英文、数学、物理、化学,基本是中国高二以下水平,中国学生非常有优势,只需将相关术语的英文单词熟记运用。

博伟国际教育学院是新加坡最早开设O/A水准课程的著名院校,2009年达到90%的出勤率的学生83%以上进入政府院校。

新加坡公立院校预科河南中安教学中心为河南学子准备了高额奖学金恭迎优秀学子。

特别提醒

奖学金考试举办方:

中安留学与新加坡博伟国际教育学院

报考咨询电话:0371-63858866
65356990

选拔考试时间:

2010年6月20日(周日)上午9:00

选拔考试地点:

郑州市经三路32号财富广场B座三楼英思力

报名考试要求:

- ★ 高考理科成绩400分以上;
- ★ 高二在读生最好是省市重点或示范性高中理科学生;
- ★ 获得过国家级数理化竞赛资格的获奖者。

奖学金设置:

- 一等奖一名:奖学金8800新币
- 二等奖二名:奖学金5800新币
- 三等奖三名:奖学金2800新币

特别提示:

5月23日上午9:30,新加坡博伟国际教育学院将在郑州市经三路32号财富广场B座三楼英思力报告厅推介新加坡教育,欢迎高中在读生或应往届高中毕业生的家长届时出席。

咨询电话:0371-63858866
65356990